



2024年2月8日

各位

会社名 明治ホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 CEO 川村 和夫  
(コード:2269 東証プライム)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 田中 正司  
(TEL:03-3273-3917)

(訂正)「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年2月9日に公表いたしました「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」ならびに添付資料である「2023年3月期 第3四半期決算短信 補足説明資料」の記載内容に一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお数値データには訂正はありませんので併せてお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」ならびに添付資料である「2023年3月期 第3四半期決算短信 補足説明資料」の発表後に、医薬品セグメントにおける一部事業の営業利益の消去額に誤りがあることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、下線   を付して表示しております。

① 「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」添付資料7ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

② 医薬品セグメント

【訂正前】

(単位:億円)

	売上高			営業利益			
	2022年3月期 第3四半期累計	2023年3月期 第3四半期累計	対前年同期 増減率		2022年3月期 第3四半期累計	2023年3月期 第3四半期累計	対前年同期 増減率
国内医薬品	665	735	10.4%	国内医薬品	31	93	201.6%
海外医薬品	291	389	33.5%	海外医薬品	29	62	116.2%
ヒト用ワクチン	372	281	△24.5%	ヒト用ワクチン	130	<u>48</u>	<u>△62.9%</u>
動物薬	113	80	△29.0%	動物薬	△6	<u>5</u>	—

【訂正後】

(単位:億円)

	売上高			営業利益			
	2022年3月期 第3四半期累計	2023年3月期 第3四半期累計	対前年同期 増減率		2022年3月期 第3四半期累計	2023年3月期 第3四半期累計	対前年同期 増減率
国内医薬品	665	735	10.4%	国内医薬品	31	93	201.6%
海外医薬品	291	389	33.5%	海外医薬品	29	62	116.2%
ヒト用ワクチン	372	281	△24.5%	ヒト用ワクチン	130	<u>42</u>	<u>△67.5%</u>
動物薬	113	80	△29.0%	動物薬	△6	<u>11</u>	—

② 「2023年3月期 第3四半期決算短信 補足説明資料」

補足-5

Ⅱ. セグメント情報

2. 医薬品セグメント

B. 営業利益

【訂正前】

(単位:億円)

2023年 3月期	第3四半期累計		
	実績	対前期 増減率	対通期計画 進捗率
国内医薬品	93	% +201.6%	% 123.2
海外医薬品	62	+116.2%	85.1
ヒト用ワクチン	48	△62.9%	130.9
動物薬	5	—	40.9

【訂正後】

(単位:億円)

2023年 3月期	第3四半期累計		
	実績	対前期 増減率	対通期計画 進捗率
国内医薬品	93	% +201.6%	% 123.2
海外医薬品	62	+116.2%	85.1
ヒト用ワクチン	42	△67.5%	114.7
動物薬	11	—	87.1

以上